



■謝嘉怡(中)、陳楨怡(右)和郭柏妍強調感情好。

同屆港姐約飯聚 謝嘉怡否認遭孤立

香港文匯報訊（記者達里）三位應屆港姐三甲謝嘉怡（Lisa）、陳楨怡和郭柏妍當選後首次參與大型節目，其中陳楨怡的低胸裙甚為搶鏡，她笑稱已是性感底線，穿上身後也有點不順。有指冠軍Lisa當選後被其他佳麗孤立，早前拍到一班港姐買飲料時，她只孤獨地站在一邊，Lisa否認被孤立一說：「因為當日工作完收到好訊息未看，我只是站在一旁回覆，沒想過被人影到，我們是好朋友，只是相片有點誇張。」至於佳麗合照時多見她站在後排，Lisa笑稱因她的手臂肥，要有所遮掩。陳楨怡也不覺得有人孤立

Lisa，目前她們才相約一起到她家吃飯，閒時又會一起行街。

雨嬌湊女 大呻人都癲

香港文匯報訊（記者李思穎）雨嬌上月初為羅力威誕下女兒Harper，隨即展開全職媽媽的生活，這位新手媽媽完全感受到帶孩子是一項瘋狂任務，不禁頻頻說「真係人都癲」。

雨嬌正面對囡囡不愛睡，經歷百日哭的困擾，昨日她在社交網放上一張囡囡在她懷中熟睡的相片，同時分享湊B不容易，她留言：「疫情關係，之前連復診都不敢去，親人也只是見過close family的幾位，Harper滿六周後，開始各種活動，而我也體會了全職媽媽的人生幾星期了，即使許多朋友已經提醒過我，我仍然會幻想嬰兒們都很text book，會生活規律，會睡很多，每餐都吃一樣，可是當我着手自己照顧她，發現帶孩子真的是一項瘋狂任務，而性格比較不愛睡覺，還正在經歷百日哭的她更加開始認人了。」更自爆社交平台用得最多是「真係人都癲」。她亦分享



■雨嬌完全感受到帶孩子是瘋狂任務。



劉德華牛一跟粉絲網上歡度

香港文匯報訊（記者李思穎）劉德華昨日迎來59歲生日，礙於疫情影響，華仔決定舉行網上「愛的連線生日會」，與全球粉絲歡度一小時慶生，華仔全情投入唱出如《一起走過的日子》、《心只有你》、《仍唱我的歌》等多首代表作粉絲。

此外，由兩大影帝劉德華、劉青雲演出《拆彈專家2》將於年底上映，昨日發放全新電影海報及預告，片中兩位拆彈專家劉德華和劉青雲及反恐特勤隊總督察倪妮全副武裝列陣，造型搶眼。在曝光之預告片中，進一步揭開眾人的神秘面紗，劉德華這次飾演的全新角色潘乘風游走善惡之間，比上集更複雜、更壓抑、更細膩！潘

香港文匯報訊（記者達里）一年一度大型籌款節目《星光煙燭耀保良》前晚舉行，節目以「關愛扶弱」為主題。汪明荃帶領陸浩明、林盛斌、何依婷等擔任司儀，李克勤、關心妍、周柏豪、菊梓喬、胡鴻鈞、王灝兒、吳浩康、連詩雅、譚嘉儀、吳業坤等歌手則以歌聲傳遞善心。「保良局親善大使」張智霖亦呼籲各界為慈善踴躍捐輸。今年疫情許多人都受影響，籌款實在不容易，不過總有善長們慷慨解囊繼續支持，好像著名服裝造型設計總監吳寶玲博士（人稱BoBo姐）慷慨捐出港幣160萬元給保良局，以支持觀塘幼稚園教育項目。BoBo姐的善舉實在是香港演藝界，特別是幕後工作人員的驕傲！



■前晚吳寶玲(右二)捐贈\$160萬港元支票給予保良局，由民政事務局局長徐英偉及保良局主席何超鳳接收。

著名造型師吳寶玲慷慨捐160萬支持教育

克勤要賺書簿費奶粉錢 盼疫情早過去

寶玲博士為著名服裝造型設計總監，行內享負盛名，曾多次獲得金像獎。BoBo姐憑一雙巧手和藝術才華創造出美麗的傳奇，入行近38年，為近200套電視電影設計服裝，她在設計角色造型時，總會給予一些特別元素，在布料運用和顏色配搭方面也很有個人特色，形成了「吳寶玲風格」，令人一眼就認出是她的設計。她曾為無數紅星，包括李嘉欣、鍾楚紅、黎明、許冠傑、葉童、張敏、張學友、楊紫瓊、鄭秀文、高圓圓等打造過人生第一個古裝造型。今次捐出港幣160萬元給保良局，BoBo姐說：「我是土生土長的香港人，努力工作了30多年，現在希望回饋社會及造福下一代，所以支持保良局的教育項目。」

阿仔開心更多時間見爸爸

李克勤、周柏豪、連詩雅、黎諾懿等人前晚參與籌款節目，已有兩年沒亮相TVB的克勤，否認慈善節目才請得動他，坦言今年面對很困難的時候，除了過年前有工作在內地，他由一月到現在都沒有其他有收入的工作，收入上是一個難關。雖然工作近乎停頓，但克勤就有更多時間去做新唱片，也多了時間留港陪伴家人，他說：「有一日帶阿仔去遊車河，他說有疫情雖然不好，但有更多時間見我，因為我之前差不多每星期都返內地，未試過可以

長時間一齊，自己聽阿仔這樣講，個心都酸一酸。」問到今後工作重心會否多留在香港，克勤坦言見步行步，也要考慮兒子的書簿費和奶粉錢，希望疫情早日過去，市面回復正常。

中門大開性感亮相的連詩雅笑稱已是性感極限，周柏豪鼓勵她一直是可造之材，可以穿得更惹火。近兩年沒有出新歌的柏

豪，表示日前終於派歌到電台，之後看到歌迷留言，又與監製傾電話至半夜，竟然感動到偷泣起來，他說：「因為太耐沒出新歌，都怕沒人記得我是唱歌，幸好大家都喜歡，身邊朋友又支持，以前覺得好多事是理所當然，但原來有工作不是必然，所以要珍惜。」

對於好友袁偉豪（Ben）宣布一年前求婚成功，柏豪坦言只是比大家早少知道，他說：「因為我和他們住得近，都會發現到一點蛛絲馬跡，我都見證住他們一路走過來，雖然Ben未有跟我度期，但我希望是兄弟團之一，也有叫他快點生小朋友。」

諾懿祝福林峯B女快高長大

在節目中做「菜膽雞」給吞嚥困難的人士專享的黎諾懿，事前花了一個星期學習，感覺像做分子料理。近期成為「廚神」的諾懿，笑問他有沒過失手之時，他坦言試過直播中煎壞豬扒，不過爛船都有三斤釘，會盡力補救到，要有點缺陷大家才覺得好看。」提到太太曾投訴他不懂為美食擺盤，諾懿笑言已有進步，單是擺盤用的材料都貴過主食。至於會否為慈善再開金口唱歌，諾懿笑道：「如果有善長捐錢也無妨，不過近年的確生疏了，有一年沒用過個耳機，現在接觸得最多係油煙，希望唱歌和煮食可以同行。」

另外，好友林峯宣布做爸爸，諾懿高興他們「奧運六星」再有人做爸爸，也預計下一個會是馬國明。諾懿祝福林峯B女快高長大、健健康康，分享他做爸爸的貼士，說：「記得要有耐性，有得睡就睡，相信他無覺好睡。記得我當時有小朋友後頭十日，感覺像有幻聽，經常好似聽到BB喊，雖然過程辛苦，但BB大得很快要好好享受這個過程。」



■周柏豪鼓勵連詩雅下次穿得更性感。

李亞鵬炫耀愛女生日祝福

香港文匯報訊（記者李思穎）李亞鵬昨日49歲生日，他與王菲所生、現年14歲的女兒李嫣踏正零時零分已送上祝福，這份貼心的暖意頓時令李亞鵬甜在心頭！

李嫣零點準時發布時間寫着「正點」在朋友圈發布了哦！」

李亞鵬和王菲離婚後，女兒李嫣便跟隨父親生活，而女兒跟父母關係一直很好，李亞鵬在教育女兒方面亦非常用心，去年安排她去瑞士留學，給女兒最好的學習環境！天生有「兔唇」缺陷的李嫣在父母的照顧和支持下，是個充滿自信堅強的女生，更會積極參與父母成立的「嫣然天使基金會」，幫助跟她有相同經歷的孩子。



■李亞鵬特意標註女兒的

發佈時間寫着「正點」

在朋友圈發布了哦！」

一張與爸爸的合

照，相中是小時候的她給爸爸抱住，還有生日

蛋糕，心心和爸爸生肖屬豬的公仔，洋溢着溫馨

感覺，李亞鵬即把愛女這份心意截圖放上

網，並寫上「養女當如李寶嫣」，還特意標註

出了女兒的發佈時間炫耀寫着「正點哦」，看

來李嫣這份心意在爸爸眼中是無價之寶。

李亞鵬在父母的照顧和支持下，是個充滿自信堅強的女生，更會積極參與父母成

立的「嫣然天使基金會」，幫助跟她有相同經

歷的孩子。

捐15萬助影業同行渡難關 莫文蔚與夫迎結婚九周年

香港文匯報訊（記者李思穎）莫文蔚（Karen）為無綫劇集《飛虎之雷霆極戰》獻唱主題曲，亦是相隔10年的全新廣東作品《呼吸有害》，推出以來好評如潮，更掀起了翻唱熱潮，有超過五十組歌手藝人在網絡重新演繹這首大熱之作，早前更把這首歌推出《限量CD+CASSETTE》套裝，身在外地的Karen心繫香港娛樂圈同行，決定將收益撥捐給「香港電影工作者疫境支援計劃」，希望共渡難關，總數合共港幣15萬。Karen得知很多以往的工作夥伴都受到影響，更帶來迫切的生活壓力，希望給他們一點支持，彼此扶持共渡難關。

今年大部分人都改變了本來的工作及生活模式，Karen的生活也是出現了非常大的改變，她和老公在結婚的第九個年頭，終於可以過着朝夕相對的甜蜜生活。自從2011年結婚之後，因工作關係常常要各自東奔西跑，過往最長的相處也不過是連續3個月，不過這次疫情的原因讓夫妻二人可以擁有連續超過8個月共同生活的時間。今年的10月1日是Karen與丈夫的結婚九周年紀念，二人一起攜手踏入婚姻第十個年頭，Karen表示二人能在一起度過，就是最好的祝福了。

今年10月1日除了是她結婚周年紀念之外更加是中秋佳節，而Karen選在這天向大家正式介紹由她創造出來的《莫貓寶貝》，一個由她策劃的全新創作故事馬上要曝光，將會以一個非常特別的方式發布。Karen為了這個項目花了很多資源、時間及心思，她自己非常滿意，也希望給大家隆重介紹她這個「化身」是多麼的厲害。



■莫文蔚